

TAXE PERÇUE	GORIZIA	SETTIMANALE - SPEDIZIONE IN ABBONAMENTO POSTALE
TASSA RISCOSSA	ITALY	GRUPPO II/70% - AUTORIZZAZIONE DIREZIONE PROVINCIALE
UREDNIŠTVO IN UPRAVA: REDAZIONE E AMMINISTRAZIONE		P.T. DI GORIZIA - REG. TRIB. DI GORIZIA N. 5 - 28-01-1949
PODUREDNIŠTVO:		RIVA PIAZZUTTA, 18 - 34170 GORIZIA - GORICA Tel. 0481/533177 - Fax 533177 - Pošni t/rn 11234499
		Vicolo delle Rose, 7 - 34135 TRIESTE - TRST - Tel. 040/414646



Tone Kralj - GOSPODOV VNEBOHOD - Podoba nad glavnim oltarjem v župni cerkvi v Štandrežu

Ali smo pred državljansko vojno

Kot je bilo pričakovati v dneh, ko se naglo bliža zamenjava na čelu predsedstva SFRJ, je bil incident v Kijevu blizu Knina le uvod v serijo manjših spopadov, zlasti v Slavoniji in Baranji. Posebej hudo je v Vukovaru, ki je zaradi vojaške blokade praktično odrezan od sveta, in v njegovi okolici. Po podatkih je do minule nedelje padlo trinajst pripadnikov specialnih enot hrvaškega ministristva za notranje zadeve, medtem ko ni znano, koliko je bilo žrtev med srbskimi oboroženci, ki po izjavi ene izmed prič, za vsak dan dobivajo po 100 nemških mark plačila. Vsekakor pa je res — tako je potrdil predstavnik ene izmed srbskih opozicijskih strank —, da srbski »borci« prihajajo tudi iz Srbije in da torej med uporniki niso le hrvaški Srbi.

NA CETINJU

Najnovejši »paket« incidentov, ki je privedel do stanja, v katerem je pod vojaškim nadzorom že skoraj polovica hrvaškega ozemlja, se je začel tik pred srečanjem predsednikov republik na Cetinju. Da tudi zadnje srečanje (nekaterih komentatorji se zares boje, da bo zadnje) ni prineslo nikakršnega sporazuma, ne potrjuje le skupna izjava ob koncu srečanja, ampak tudi obraza Kučana in Tudjmana, ki na tiskovni konferenci nista mogla skriti jeze. Milošević je nekajkrat zapored od časnikarjev doživel gromke aplavze odobravanja za svoja stališča in za svoja skrita namigovanja proti obema zahodnima republikama, Tudjman pa je z iste strani dočkal odkrit in glasen posmeh za svojo izjavo, da naj bi se v Cetinju nanj pripravljala atentat. Ob tem je v hrvaškemu predsedniku gnev dosegel vrhunec in je zapustil tiskovno konferenco.

NESMISELNE REAKCIJE

Več hladne krvi mu je uspelo oh-

rani v naslednjih dneh, ko je hrvaški narod pozival k strpnosti, potrpljenju in miru razgrete glave, ki so po vesteh, po katerih naj bi srbski »prostovoljci« dva ujeta hrvaška policista zverinsko mučili, jima iztaknili oči, nato pa prerezali vrat, začeli v nekaterih hrvaških mestih vseprek razbijati izložbe srbskih trgovin in predstavništev, zahtevali orožje in se vpisovali v prostovoljne, zaenkrat še neoborožene odrede.

TUDJMAN MIRI

Podobno so začele tudi hrvaške nacionalne stranke pritiskati na Tudjmana. Pozvale so ga, naj bo pri zatiranju oboroženega upora odločnejši, in zahtevale odcepitev. Toda, kakor zna Tudjman biti oster v besedah, je vendar ostal miren v dejanjih, saj se zaveda, da bi vsakršna pre nagljena poteza Hrvaško pahnila v pravo vojaško okupacijo, v kateri bi se vojska, ki ji trenutno poveljuje srbski general, »trdorokec« Adžič (ustaši naj bi mu menda med vojno pobili 42 članov njegove rodbine), odkrito postavila na stran srbskih teroristov, katere zaenkrat le štiti pred roko hrvaške policije. V dramatičnem govoru v noči z 2. na 3. maj je Tudjman sicer dejal, »da je vojska zavzela nejasno in nedoločeno stališče do srbskih odpadnikov, da pa je formalno priznala legitimnost hrvaških oblasti«, to pa vendarle ne ustreza resnici (saj vojska ne želi sodelovati z legitimno hrvaško policijo pri zakonitem pregonu srbskih teroristov) in je bolj Tudjmanova gesta dobre volje.

V zatišju pred viharjem, se je v soboto v večernih urah sestalo zvezno predsedstvo. V svoji izjavi, ki je tokrat manj prosrbska, se vendarle predsedstvo ni moglo ogniti medlini obžalovanja za vsemi mrtvimi in ugotovitvi o pozitivni vlogi Armade.

(se nadaljuje na 2. strani)

»Centesimus annus« in sedanji zgodovinski trenutki

V četrtek, 2. maja, je bila v Vatikanu objavljena tretja socialna okrožnica papeža Janeza Pavla II. Njen naslov »Centesimus annus« se nanaša na stoletnico Leonove »Rerum novarum« (1891), »magne charte« krščansko-socialnega gibanja 20. stoletja. Redkokdaj je vladalo tako zanimanje za izid nekega cerkvenega dokumenta kot tokrat. Že cel teden so v tisku napovedovali okrožnico »postkomunizma«, »antikapitalizma« in konca »evrocentrizma«. Kot je bilo pričakovati, besedilo samo s svojo večplastnostjo presega časnikarska poenostavljanja in že vnaprej onemogoča kakršnokoli enostransko razlago.

VSEBINA OKROŽNICE

V prvih poglavjih se Janez Pavel II. navezuje na »Rerum novarum« ter poudarja, da je Leonov klic po socialni pravičnosti danes ravno tako sodoben kot pred 100 leti. Vzajemnost, skupna blaginja in subsidiarnost ostajajo slejkoprej osnovni temelji socialnega nauka Cerkev. Vendar se danes človeštvo sooča z novimi razmerami. Najprej je tu zgodovinski polom realnega socializma, pa tudi neuspeh vizije, ki je upala v kompromis med krščanstvom in marksizmom. Drug velik izživ današnjega časa je vnebovpijoča revščina t.i. Tretjega sveta. Tu ne gre le za gospodarski razvoj, marveč za razvoj integralne človekove osebe. S tem je povezano vprašanje miru in pravičnejšega svetovnega gospodarskega reda, ki naj bi revnejšim omogočil življenje, vredno človeškega dostojanstva.

»Centesimus annus« se nato dotika nevarnosti, ki pretijo človeštvu. Te so: avtoritarizem, potrošništvo, oboroževanje, agresivni nacionalizem, napačno umevanje svobode, ki vodi v samovšečno sebičnost. Papež priznava upravičenost zasebne lastnine in tržne ekonomije, a jima prisojja družbeno vlogo, ki je v sedanjem svetu, posebno v odnosu bogatih do revnih, zanemarjena. Tudi demokracija sama na sebi še ni jamstvo resnične pravičnosti. Država mora ščititi najšibkejše ter pospeševati soodločanje (subsidiarnost).

KRŠČANSKI HUMANIZEM

V središču papeževe pozornosti je torej človek. Njegovo dostojanstvo temelji v Bogu. Prav zaradi tega človeška oseba ne more nikoli biti sredstvo, ampak vedno le cilj, kateremu naj država in ekonomija služita. Idolatrija države ali denarja je globoko protikrščanska in vodi v zaslužjevanje človeka po človeku ali celo po predmetih. Tudi stvarstvo je namenjeno človeku, pa ne zato, da ga brezobzirno uničuje, marveč zato da v njem odkriva božjo slavo. Od tod ekologija, ki je pa povezana s klicem po odgovornem obnašanju (zmernost v potrošnji) in z nenadomestljivi

vo vlogo družine, »svetišča življenja«.

SEDANJI SLOVENSKI TRENUTEK IN »CENTESIMUS ANNUS«

Pred zadnjo vojno so vse socialne okrožnice od »Rerum novarum« do »Divini Redemptoris« silno odmevale v slovenskem javnem življenju. Ob tem imamo lahko kakšne pomisleke glede načina, kako so jih določeni krogi razumevali in razlagali. Toda obenem postaja iz dneva v dan bolj jasno, da se v osnovnih vprašanjih našega časa papeži niso motili in zgodovina jim daje danes prav.

Tudi najnovejša okrožnica s svojim poglavjem o zatonu realnega socializma od blizu zadeva naš narod. Tudi nam so torej namenjena opozorila o nevarnostih, ki spremljajo prehod od dirigiranega v tržno gospodarstvo, tudi Slovenija potrebuje solidarnost bogatejših držav, ki pa mora biti — po papeževih besedah — moralna dolžnost in ne zgolj pohlep po novih tržiščih.

Humanizem katoliške Cerkev, kakor se kaže v učitelstvu Janeza Pavla II., je torej občečloveški humanizem, ki postavlja človeka in njegovo dostojanstvo v središče



družbenega življenja. Od takega humanizma se laičnost in pluralnost slovenske družbe, za kar so mnogi tako znotraj sedanje demokratične vladne koalicije kot zunaj nje tako zaskrbljeni, nimata česa bati. Nasprotno, bati bi se bilo treba trenutka, ko bi ta krščanski glas, ki je v bistvu glas resnične človekove svobode, utihnil. To bi bila za slovenski narod v tem trenutku največja nesreča.

Tomaž Simčič

Imperij se ruši

Navajeni smo že dobro leto ali več, da iz dneva v dan sledimo neizbežnemu razvoju v nekdanjem vzhodnem rdečem imperiju. Leto 1989 je prineslo zrušenje nekdanjega satelitskega sistema okrog Sovjetske zveze, v sami nji pa prav tako dalj časa vre na celi črti. Nacionalni spori in boji, socialni nemiri, stavke, gospodarska kriza, ki ji ne vidimo konca — vse to si kot na filmskem traku tako naglo sledi, da komaj lahko registriramo ves ta proces. Nacionalizem je verjetno ena najmočnejših silnic, ki danes pretresa nekdanji monolitni imperij od Stalina (še prej seveda Lenina) do Brežnjeva. Nagle spremembe so dale Sovjetski zvezi čisto novo podobo. Od Moskve do Kijeva in Tiflisa, pa spet nenehna politično-nacionalna baltska kriza od Talinna mimo Rige do Vilne, v vseh teh delih heterogene mednacionalne družbe se je v zadnjih letih vse tako korenito spremenilo, da poti nazaj skoraj več ni. Kam pa naprej?

S temi ugotovitvami in vprašanji se danes vbađa sovjetska družba in država. Njeni vodilni organi pa se vse do zdaj kažejo nemočni in nespособni, da bi vsaj v neki meri probleme rešili. Postavljajo se dileme: demokracija-diktatura-partija-Rdeča armada. Pluralizem je sicer boječe shodil prve korake, ni pa prišlo do večje in stvarne alternative v še vedno enopartijski državi in vladi. Novosti so končno nastopile na verskem področju s prekinitvijo uradne ateistične politike v državi in družbi,

Cerkev (tako pravoslavna kot katoliška) ponovno stopa iz katakomb in odpira svoje prostore, celo na TV se je že uradno afirmirala. Zunanja politika Moskve je uspela razbiti nekdanjo železno zaveso, v Evropi in svetu. Skupno z Združenimi državami in demokratičnim svetom sploh se postopno utirajo ideali sodelovanja in miru.

BOJ ZA OBLAST ALI ZA PREŽIVETJE

Ta kratka uvodna razmišljanja so potrebna za razumevanja današnjih razmer znotraj Zveze sovjetskih socialističnih republik. Prav ta čas se v Moskvi spet odvijajo zanimivi procesi in politična polemika oziroma dialektika je kar se da ostra. Pred dnevi smo bili priča novim »obratom« znotraj same sedanje oblasti.

Ko se je predsednik Mihail Gorbačov vrnil z uradnega obiska na Japonskem, je kazalo, da bo prišlo v Moskvi spet do vidnih sprememb. Konservativni del sovjetske partije namreč vidno kaže svojo nevoljo nad sedanjim kriznim stanjem. Dejansko so nekateri že zagrozili, da bodo sami poskrbeli za red, če predsednik ne bi oklical izrednega stanja v državi. No, v tem okviru je nato prišlo do pomembne seje partijskega vodstva. Tu je pa skoraj nepričakovano prišlo do nekakega pakta med Gorbačovom in njegovim glavnim tekmeccem Jelcinom,

(se nadaljuje na 2. strani)

Evangeliji na kasetah

Za letošnjo veliko noč smo Slovenci dobili dragoceno, brzkone zgodovinsko darilo. Če se je namreč pred dobrimi štirimi stoletji s prevodom Svetega pisma začela razvijati slovenska književnost, tako predstavlja danes Sveto pismo — natančneje Evangeliji — trdnější začetek naše »zvočne književnosti«, namenjene predvsem odraslim. Po dolgih letih smo dobili živo zvočno besedo štirih evangelistov v našem materinem jeziku. Založba Corona iz Ljubljane in koprsko Ognjišče sta pred kratkim izdali komplet dvanajstih kaset nadpovprečne dolžine, na katerih je z umetniško pripovedjo posneto celotno besedilo Evangelijev. Tako se bomo Slovenci doma in na tujem prvič lahko zbrano predali poslušanju veselega oznanila v interpretaciji nekaterih domačih mojstrov umetniške besede. Na kasetah je za več kot deset ur globokih misli Kristusove zgodbe in zgodbe našega odrešenja.

Živo pripoved so oblikovali znani in priljubljeni slovenski gledališki igralci: Janez Albreht, Danilo Benedičič, član Stalnega slovenskega gledališča v Trstu Tone Gogala (tudi eden od glavnih pobudnikov za izdajo kompleta Evangeliji-umetniška pripoved), Boris Kralj in Milena Zupančič. Med pripovedjo se igralci menjavajo v vlogi evangelista-pripovedovalca, Jezusa in ostalih oseb (Janeza Krstnika, apostolov, Elizabete itd.). Režiser je Marko Sosič z Opčin, kot bibličista sta sode-

lovali glavni in odgovorni urednik katoliškega tednika Družina dr. Janez Gril in dr. Marjan Peklaj, kot komponist pa z izvirno glasbo ugledni slovenski skladatelj Jani Golob. Za zvočno opremo je poskrbela Metka Rojčeva, kasete pa je opremil ing.arh. Bronislav Fajon.

Za predlogo za snemanje kompleta dvanajstih kaset Evangelijev-umetniške pripovedi, je služil jubilejni prevod Svetega pisma Nove zaveze iz leta 1984. Vsi, ki so sodelovali pri oblikovanju kompleta, so poskrbeli za to, da so dramski umetniki s svojo pripovedjo izročili sodobnikom evangelije naravno, preprosto, jasno in doživeto z vsem svojim zanosom in prepričanjem. Zato ni nobenega dvoma, da bo komplet Evangeliji-umetniška pripoved pomagal tudi ohranjati in plemeniti sodobno knjižno normo slovenskega jezika.

Naročila za komplet dvanajstih kaset Evangelijev-umetniške pripovedi sprejema Ognjišče, Koper, Trg revolucije 11, p.p. 114, 66001 Koper ali po telefonu (006/22-647). I.V.

Ciril Čarga, zlatomašnik

Med letošnjimi zlatomašniki je tudi Ciril Čarga, lazarist. Doma je iz Idrije ob Bači. Rodil se je leta 1917, v mašnika je bil posvečen 29.6.1941. Sedaj je za dušnega pastirja med Slovenci v Kanadi. Po zadnji vojni je bil nekaj časa v Benečiji, poznamo ga pa tudi na Goriškem. Zlato mašo bo imel tudi v rodni župniji.

VIRGILIO BRATINA S.n.c.

URADNI ZASTOPNIK UR OMEGA - TISSOT - RADO
DRAGULJI DAMIANI - SREBRNINA GORETTA in OTTAVIANI

V našem tradicionalnem sedežu na Korzu del Popolo nudimo široko izbiro ur, zlatnine, srebrnine in draguljev s poslovno resnostjo in 50-letnimi izkušnjami.

TRŽIČ - Korzo del Popolo 28 - Tel. 0481/410674



Z OSEM OD TISOČ DAVČNEGA PRIHODKA NEKDO PODPIRA TVOJO ŽUPNIJO

Mnogi še vedno mislijo, da je osem od tisoč dodatni davek. A vendar ni tako. To je delež celotnega davčnega prihodka, ki je bil že vplačan. S svojim podpisom na ustreznem okencu davčne prijave IRPEF 740, 101 (uslužbenci) ali 201 (upokojenci) lahko nameniš ta osem od tisoč katoliški Cerкви. Podpiši. Tebe nič ne stane, a katoliška Cerkev lahko naredi mnogo. Za vse.

SCELTA DEL DICHIARANTE PER LA DESTINAZIONE DELL'OTTO PER MILLE DELL'IRPEF (in caso di scelta FIRMARE in UNO degli spazi sottostanti)			
Stato (a scopi sociali o umanitari)	Chiesa cattolica (a scopi religiosi o caritativi)	Unione Chiese cristiane avventiste del 7° giorno (a scopi sociali o umanitari)	Assemblee di Dio in Italia (a scopi sociali o umanitari)
	<i>Aldo Romi</i>		

PODPIŠI, DA NAMENIŠ OSEM OD TISOČ IRPEFA KATOLIŠKI CERKVI.



ITALIJANSKA KATOLIŠKA CERKEV.

CEI Italijanska škofovska konferenca

Najnovejše dramsko delo Toneta Partljiča Kakor pečat na srce me je vzpodbudilo k razmišljanju o uboju zakoncev Stanka in Dane Vuk ter obiskovalca dr. Zajca leta 1944 v Trstu v ulici Rossetti. Uganka o uboju ostaja tudi po tej drami brez odgovora.

Stanko Vuk je bil primorski krščanski socialist, sin Vukovih iz Mirna, obsojen na drugem tržaškem procesu na petnajst let ječe. Bil je jetnik v italijanskih zaporih v Fossanu in Alessandriji in 1944 leta izpuščen iz Coronea v Trstu. Njegova žena Dana Tomažič je bila iz Trsta, sestra na istem procesu na smrt obsojenega komunista Pinka Tomažič, sedanjega partizanskega heroja. Dr. Zajc je bil sodelavec OF, pribežnik iz Ljubljane, in je bil, izgleda, slučajni obiskovalec pri Vukovih.

»Pokojni Stanko Vuk«, kot je po uboju menda o sinu vedno govoril oče Anton, ter zagonetni uboj sta postala še posebej znana, ko so bila objavljena pisma, ki jih je iz zaporov pisal komaj poročeni Stanko Vuk ženi Dani. V pismih je Stanko uspel stskati svoji ženi avreolo »poveljevanje ženske kot bogoprozornega bitja«.

Istran Fulvio Tomizza, po materi Slovenec, se je do sedaj v svojem romanu Mladoporočenca iz ulice Rossetti najbolj poglobil v razreševanje uganke uboja, vendar je ni uspel re-

Nerešena uganka o uboju v ulici Rossetti

šiti. Opisal pa je vso življenjsko pot zakoncev, njihovih družin in prijateljev, kar pripomore k razumevanju tragičnega dogodka.

Sam sem kot partizan in vosovec v Renčah pri Gorici, čeprav daleč od Trsta, sodeloval pri obrobni doganjanjih tega uboja.

V OSVOBOJENIH RENČAH

Ko sem takrat vsako jutro odhajal na svoj »položaj«, sem razmišljal o neverjetnem položaju Renč prav na pragu Gorice. Renče s svojo ljudsko oblastjo, narodno osvobodilnimi odbori, organizacijo OF, narodno zaščito in stražami, bedečimi ob Vipavi in proti Krasu, s komando vojnega področja in VOS, vedno aktivno enoto varnostnikov, pa z župniščem in župnikom, partizanskimi mašami in pogrebi ter partizanskimi objavami na prižnici. Tam čez biljenske griče pa se je prebujala Gorica s Švabi, Lahji in domobranci, Gorica naših želj, z organizacijo OF in njenimi odbori, italijanskimi protifašističnimi odbori CLN ter italijanskimi partizanskimi enotami »domoljubne akcije« GAP v okolici, s še vedno neopredeljenimi goriškimi sredinci, tudi z našo razvejano obveščevalno

službo. Zadaj proti Vogrskemu so bili bunkerji z okrožnimi forumi OF in KPS ter tehniki in VOS za Goriško, Daleč zgoraj na Trnovski planoti sem slutil našo slovensko, partizansko vojsko 9. korpusa in primorsko partizansko oblast ter končno tam v Tribuši tudi pokrajinsko VOS OF s priljubljenim Maksom na čelu ter z bataljoni VOS. Gor na sever je vodil opuščeni daljnovid nad mojo glavo. Ta je opravljal svojo »partizansko« funkcijo kot telefonska povezava med kraškimi in goriškimi forumi in komandami na Trnovski planoti.

Takšno je bilo moje dožemanje Primorske takrat prve mesece leta 1944, kot sem že nekje zapisal.

PRIPRAVLJAJO SE ATENTATI

VOS je bil prav takrat, po ukinitvi kot posebne organizacije, na zasedanju SNOS februarja v Črnomlju, v reorganiziranju v novo, demokratičnejšo obliko slovenske obveščevalne službe in narodne zaščite, vendar je še posloval po starem. Bavili smo se precej z opazovanjem delovanja slovenskih politikov iz Italije in njihovim odnosom do OF. Še vedno so imeli var-

nostniki, ki še niso bili reorganizirani v VDV, nalog za likvidacijo katoliško desno in protioefovsko usmerjenih in delujočih politikov Janka Kralja in Leopolda Kemperleta. Ta dva naj bi likvidirala že leta 1942 mladinska obveščevalna varnostna skupina v Gorici, tedaj ustanovljena po nalogu ocfovskega in partijskega organizatorja Toneta Veluščka-Matevža. Le-ta me je preko organizatorja mladinske OF in Skoja v Gorici, prekmurskega izgnanca, Primorca Borisa Droča, zadolžil za to skupino. Pripravil sem obveščevalni načrt atentata na Kemperleta, ki naj bi bil v gostišču pri Travniku, kjer je Kemperle obedoval (Pri jeleni). Hvala Bogu mladincu furlanske narodnosti, zadolženemu za streljanje, se je atentat ponovno ponesrečil. Kralj je k sreči prav tedaj odšel v Rim. Večina mladinske organizacije pa se je znašla v zaporu pri t. im. goriški provali.

VOS za mesto Gorico je še pred ukinitvijo leta 1944 dobila nalog od Pokrajinske VOS za likvidacijo katoliškega plavogardistično usmerjenega politika in organizatorja, Kraševca Ernesta Jazbeca, vendar varnostniki kljub ponovnim posku-

som z atentatom niso uspeli.

Pokrajinski forumi OF so vlagali vedno večji trud za pridobitev neopredeljenih goriških sredincev, kot sta bila med drugim prof. Rado Bednarik in ing. Josip Rustja. Za voditelja OF Jožeta Vilfana smo posredovali organiziranje sestanka s prof. Bednarikom. Prav tako smo posredovali zvezo s pokrajinskimi forumi OF nekaterim šele tedaj prihajajočim iz italijanskih zaporov.

Konec prihodnjice.

Zdenko Zavadlav



Taksa za papeža

Vatikan je v finančnih težavah. Obračun za leto 1989 izkazuje skoro 89 milijard deficita. Posebna komisija kardinalov, ki bdi nad ekonomijo Vatikana, je zasedala v začetku aprila in se vprašala, kako kriti ta deficit. Sklenili so, da se uvede posebna »taksa za papeža.« Vsaka škofija naj namreč prispeva za stroške sv. očeta in centralnih ustanov Cerkev določeno vsoto, seveda glede na svojo zmogljivost.

Pri tem gre za redno vzdrževanje papeških ustanov in ne za izdatke Vatikanske države. Ta ima lastno bilanco. »Novič sv. Petra«, to je miloščina, ki se daruje na praznik sv. Petra, gre za karitativno dejavnost sv. očeta.

maj 1991



in okolica

Kdaj	Kje	Kaj	Prireditelj
Ned.12.maj 16.00	Repentabor	PASTIRČKOV DAN	Pastirček
Ned.12.maj 16.00	Drežnica	Gallusov koncert	MePZ L. Bratuž
Ned.12.maj 17.00	Katoliški dom	SPOMINSKA PROSLAVA MSGR. M.BRUMATA	Marijina družba, ZCPZ
Pet.17.maj 20.30	Doberdob	Mozartov koncert	MePZ Hrast
Sob.18.maj 16.30	Podgora	OTROŠKI VRTILJAK	PD Podgora
Sob.18.maj 18.00	Katoliška knjigarna	Slikarska razstava M. in E. Marinšek	Gal. Kat. knjigarne do 15. junija
Sob.18.maj 20.30	Goriška stolnica	GALLUSOVO ZVOČNO BOGASTVO	RAI in goriške ustanove
Ned.19.maj	Cerkno	Krščanski pogreb	MePZ Števerjan
Ned.19.maj 17.00	Katoliški dom	KONCERT OB 25-LETNICI	MPZ Mirko Filej
Ned.19.in 26.maj pop.	Pevmski park	Glasbeni sprehodi	
Sob.25.maj 20.00	Katoliški dom	NASTOP GOJENCEV	SCGV E. Komel
Sob.25. ned.26.maj, Sob.1. ned.2.junij	Štandrež	Praznik Špargljev	PD Štandrež
Ned.26.maj 20.30	Nabrežina	MOZARTOV KONCERT	MePZ Hrast
Čet.30.maj 20.00	Katoliški dom	Nastop gojencev	SCGV E. Komel
Pet.31.maj 10.00	Katoliški dom	MOV. SPORTIVO EUROPEO	
Sob.1.jun. 20.30	Fagagna	Mozartov koncert	MePZ Doberdob
Pon.3.jun. 20.30	Restavracija Nanut	SEJA ZSKP	ZSKP
Sob.8.jun. 20.00	Katoliški dom	Zaključni nastop gojencev	SCGV E. Komel

Katoliški dom, Drevored 20.sept.85, Gorica
tel. 33340

- SSO, tel. in telefax 536455
- telovadnica, tel. 32310
- ZSKP, ZPCZ, SZSO-SGS, MePZ L.Bratuž in M.Filej,
Oder 90, zadruga Ojsternik, ŠZ Olympia, društvo
A.Gregorčič, ansambla Prijatelji in Atix, odbor
staršev, SKPD M.Filej.

Katoliško tiskovno društvo Gorica, Placuta 18
tel. in telefax 533177

- Katoliški glas, Pastirček
- Mohorjeva družba
- Slovenski center za glasbeno vzgojo E.Komel
- Marijina družba
- Misijonski krožek
- Slovenska Vincencijeva konferenca